

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣΠΟΡ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Ευκαιρίες στις ξένες αγορές

Πώς οι Κιτρινόμαυροι «οδηγήθηκαν» από τον Κουρμπέλη σε αξιόπιστες λύσεις

Ελληνες ποδοσφαιριστές που να είναι διαθέσιμοι (δηλαδή ελεύθεροι) και ικανοί να κάνουν τη διαφορά δεν υπάρχουν πολλοί - θα ισχυριζόταν κάποιος με ασφάλεια ότι τέτοιο είδος είναι σπάνιο. Δεν είναι αρκετοί πάντως ούτε εκείνοι που ανήκουν σε ομάδες. Και όταν λαμβάνεται η απόφαση προσέγγισης, διαπιστώνεται το συμπέρασμα που καθιστά την απόκτησή τους αδύνατη.

As λάβουμε ως παράδειγμα την περίπτωση του Δημήτρη Κουρμπέλη, αμυντικού μέσου του Αστέρα Τρίπολης. Όταν η ΑΕΚ έσπευσε να ρωτήσει για το ποσό με το οποίο η ομάδα της Αρκαδίας θα παραχωρούσε τον ποδοσφαιριστή, εισέπραξε απάντηση απαγορευτική: ένα εκατ. ευρώ! Ναι, ένα εκατ. ευρώ για έναν παίκτη αδιαμφισβήτητα ταλαντούχο, ο οποίος όμως έχει πολύ δρόμο μπροστά του για να πιάσει τέτοια τιμή. Δεν είναι τυχαίο ότι ομάδες με σαφώς περισσότερα έσοδα, όπως ο Ολυμπιακός και ο ΠΑΟΚ, επίσης δεν έχουν ασχοληθεί.

Με ένα τέτοιο ποσό οποιαδήποτε ελληνική ομάδα θα έβρισκε στη διεθνή

ελεύθερη αγορά ποδοσφαιριστή που θα έκανε τη διαφορά. Αν αναλογιστεί κανείς ότι ο 24χρονος Σουηδός Γιάκομπ Γιόχανσον αμείβεται με 220.000 ευρώ τον χρόνο και τούτη τη στιγμή βρίσκεται τουλάχιστον ένα επίπεδο ψηλότερα από τον Κουρμπέλη, μπορεί και να αντιληφθεί έναν βασικό λόγο για την αναγκαστική στροφή της ΑΕΚ στην ξένη αγορά.

Στις ώς σήμερα μεταγραφικές κινήσεις της η Ένωση έχει δείξει ξεκάθαρη επιθυμία στελέχωσης από την ξένη αγορά. Απόκτησε τον 28χρονο επιτελικό μέσο Βάργκας από τη Βενεζουέλα, τον συνομηλικό του Βραζιλιάνο Ροντριγκο

Γκάλο (δεξιός μπακ), τον 26χρονο μέσο Αντρές Σιμόες από την Πορτογαλία και τον 31χρονο Ραφίκ Τζιμπούρ, ποδοσφαιριστή που είχε αγωνιστεί για δύο μισά σεζόν με τη φανέλα της και στο παρελθόν (Ιούνιος 2008 - Δεκέμβριος 2010). Εξαιρεση στον κανόνα αποτελεί η προσθήκη του 23χρονου δεξιού μπακ Βασίλαντωνόπουλου ο οποίος έμεινε ελεύθερος από τον Απόλλωνα Σμύρνης.

Στο ίδιο μοτίβο θα κινηθεί η ΑΕΚ και στο εξής για τη στελέχωση της αμυντικής γραμμής της. Το ανοικτό θέμα που είναι σημαντικότερο

είναι αυτό του τερματοφύλακα. Οι Κιτρινόμαυροι αποφάσισαν να μην προχωρήσουν σε συνεργασία με τον Ολλανδό Μούλ-

ντερ, με το σκεπτικό ότι ο πρώτος θα πρέπει να είναι και αυτός που θα βοηθήσει τον (τρομερά εξελίξιμο και επαρκέστατο σε προσόντα) Ανέστη να εξελιχθεί. Άρα θα προχωρήσει σε συμφωνία με έναν έμπειρο και δοκιμασμένο σε ανώτερο πρωτάθλημα γκολκίπερ. Ξένοι θα είναι επίσης ο αριστερός μπακ και ο στόπερ που θα αποκτηθούν.

Ο Βάργκας (No 10) ανάμεσα σε δυο κολομβιανούς αντιπάλους. Η ΑΕΚ βρήκε παίκτες πολλά υποσχόμενους και φθηνούς στην ξένη αγορά



Στην τελική ευθεία ο στόπερ

Ο ΠΑΟ εντείνει τις προσπάθειες για να ολοκληρώσει την απαραίτητη μεταγραφή κεντρικού αμυντικού. Οι διοικούντες μετά τις αρνητικές απαντήσεις του Σίβοκ και Σπάχτις επαναπροσδιόρισαν τους στόχους τους, παγώνοντας προσωρινά την περίπτωση του Σιανί. Στο κάδρο μαζί με τον Παραγουανό Αλκαράς μπήκαν ο Βενεζουέλανος Αμορεμπέτα και ο Ισπανός Σέρχιο Σάντσεθ

Ο Ηρακλής ανοίγει την πόρτα του στον Λουκά Βύντρα

Τον επαναπατρισμό στην Ελλάδα σκέφτεται έπειτα από δύο μισά χρόνια στο ισπανικό πρωτάθλημα ο Λουκάς Βύντρα. Το συμβόλαιο του 34χρονου διεθνούς αμυντικού με τη Λεβάντε έληξε και δεν θα ανανεωθεί, κάτι που ενδεχομένως θα τον ξαναφέρει στα ελληνικά γήπεδα αφού ο Ηρακλής, που προετοιμάζεται για την επάνοδό του στη Σούπερ Λίγκα, εξετάζει σοβαρά την απόκτηση του πρώην άσου του Παναθηναϊκού.

Στον Αστέρα ο Δημούτσος

Ο Ελνί Δημούτσος τα είχε βρει σε όλα με τον Αστέρα και το μόνο που απέμενε ήταν κάποιες τυπικές λεπτομέρειες για να ανακοινωθεί η μεταγραφή πιθανότατα μέσα στο Σάββατο. Όπως και έγινε πριν από λίγο, με τους Αρκάδες να επισημοποιούν τη συμφωνία τους με τον 27χρονο μέσο, ο οποίος είναι ο πέμπτος της παρέας των καινούριων παικτών στην Τρίπολη μετά τους Γιάννου, Φούντα, Χαμτανιά και Ντουντού.